



## **В Вологодском районе местный житель ударил женщину – сотрудника полиции**

Следственным отделом по Вологодскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 36-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти). По версии следствия, в ночное время 1 декабря 2013 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения подъезде одного из домов поселка Грибково Вологодского района, ударил кулаком по лицу женщину – участкового уполномоченного, находившуюся при исполнении должностных обязанностей. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/740781>